COMPITO SCRITTO di ANALISI MATEMATICA |,
CdS in Fisica e Astrofisica, 17 aprile 2019

Esercizio 1. Trovare i valori di a € R per cui vale

n® — cos®n

lim = +00,
n—++oo /2 + sin(sinn)

e provarlo con la definizione.
o ; , ; cAnmB
Esercizio 2. Calcolare il valore di cos(3) con un errore minore di 4.0

Esercizio 3. Per a € R si consideri la funzione
(@) = el VB2,
(a) Determinare il dominio massimale di f, D.

)
(b) Analizzare la continuita e la derivabilita di f in D.

(¢) Calcolare sup e inf di f(z) per z > 0, per a > +/2; specificare se si tratta di
massimo e/o minimo. (ﬁquS\M-E W FuvaioNe o)

d)* [Facoltativo] Trovare tutte le soluzioni di f(z) = In(2) per z € D e a > /2.

Esercizio 4. Si calcoli il seguente integrale

dz.

/%-2 sinh®z + 5sinh?z + 8sinhz — 7
0 coshac(sinh2 T+ 2sinhz — 3)
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